

日照海景房与您相约泰安

时间:6月15日上午 地点:泰安宝龙福朋酒店

齐鲁晚报《今日泰山》和《今日日照》联合主办的日照海景房推介会,将于6月15日9点30分在泰安宝龙福朋酒店举行。日照顶尖房企将向泰安市民展示最适合人类居住的绿色城市——日照,推介与众不同的海景房。主办方还为到场的的朋友准备了日照特色精美礼品。



摄影 夏洪平 文 刘华

魅力日照 人类最佳居住地

被誉为“东方夏威夷”的滨海城市日照,1985年,撤县设市(县级),1989年升格为地级市(筒子市)。1992年设区带县,现辖东港区、莒县、五莲县、日照经济开发区、山海天旅游度假区、国际海洋城。全市近300万人口。魅力日照拥有多张城市名片,其中最引人瞩目的是“联合国人居奖”、“中国投资环境百佳城市”、“中国优秀旅游城市”、“中国人居环境奖”、“中国十佳绿色城市”……

亲海亲城 谁不想要海景房

如其他城市一样,日照的发展也是日新月异,随着城镇化进程加快,城市快速发展,一切为了人民安居乐业。日照近年来着力于城市建设,每一个新项目背后的立项、开发都会紧跟日趋完善的城市配套设施,适合置业、安居。在日照,海边的房子,不仅能让你推窗见海,更有完备的城市配套。供暖、学校、商场、医院等近在咫尺。

活力日照 巨大的发展空间

近年来,日照的大发展也带来了大交通,日东高速、同三高速早已开通;日潍高速已开工。日照——平泽客箱班轮平安运行多年;日照机场项目已经正式立项、开工建设;围绕半岛蓝色经济区开展的青日连高铁动工在即,济青高铁南线也已正式提上日程。日照新设的市北经济开发区和国际海洋城都是新城,处处充满生机。

机会来了 海景房送上门

如果你曾经为海南的风光着迷,一定也会被亚龙湾那薄如轻雾的绵绵细沙所吸引、震撼。那么,我们也就此发出邀请,请您和朋友一起来日照,我们陪您行走在宽阔美丽的碧海路上,看沿路美景,闻夏日花香。来到国家森林公园的海边,脱下鞋袜,在日照的沙滩上行走,感受一下这东方夏威夷金沙的魅力。和我们一起在海边,围着篝火,唱着喜爱的歌谣,和世代守护这片海的渔家一起感受一下别样的

渔家生活……日照有太多美景需要领略,热情的日照人民期待您的到来。

即将于6月15日举办的日照海景房泰安推介会,汇聚众多日照顶尖房地产企业,向您推介与众不同的海景房,推介宜居宜业的好房子。如果您是在泰安工作、生活的日照人,欢迎回老家看看!如果您曾去过日照,欢迎再来看看这座美丽城市的新面貌!如果您从未到过这里,那么,更加欢迎您!各位,请于本月15日上午9点30分莅临泰安宝龙福朋酒店福朋厅,我们准备了富有日照特色的精美礼品期待您的到来!
咨询电话:18663307916,18663392862

亿元派奖催生大乐透1500万



2元中1500万成现实!超级大乐透亿元大派送的第二期,即第13063期开奖中,福建省福州市一位彩友成为幸运儿,凭借一张单式投注,不但将常规2元投注1000万的头奖揽入腰包,还轻松地将500万元加奖金拿走。而送出封顶头奖之后,大乐透奖池逆势上涨至1.46亿元,本周三晚开奖的第13064期,头奖奖金依然有500万元加奖。

大乐透13063期开出“03,05,11,27,28;+05,06”,这组奖号最为明显的特征,就是前、后区各开出了1组连号。本期一等奖开出1注,基本单注奖金1000万元,再加上500万元的加奖金,使得这注一等奖总奖金达到了1500万元。同期二等奖中出25注,单注奖金高达20万多元,其中6注是追加投注

命中,每注多得奖金12万多元,使得追加二等奖单注总奖金达到33万多元。本期我省彩友也有不错收获,揽得二等奖1注、三等奖9注,三等奖追加3注,以及众多小奖。在送出1注千万头奖之后,大乐透奖池仍达1.46亿元,本周三晚开奖的第13064期,加上500万元加奖金的注入,届时2元揽得1500万元还可继续上演。

与此同时,我省开展的“奖上加奖 奖外抽奖”活动也在如火如荼地进行中。160部三星盖世4手机、1600张加油卡、手机充值卡大放送,让彩友们在感受亿元派奖的同时,又可以乐享手机、充值卡、加油卡等众多好礼。赶快到各投注站体验超级大乐透,一起感受亿元派奖和众多好礼带来的惊喜吧!

竞彩胜平负游戏全新上市 更加灵活选择更多样

6月4日,竞彩胜平负玩法全新亮相,原“中国足球单场竞猜胜平负游戏”将变更为“中国足球单场竞猜胜平负游戏”和“中国足球单场竞猜让球胜平负游戏”。简单地说,就是竞彩足球胜平负玩法中的绝大多数比赛,让不让球可由彩友自己选择,若是求稳、求高命中率,可选择不让球玩法;追求较高奖金,则可选择让球玩法,彩友的投注选择更加灵活多样,自主性大大加强,难度也大大降低了。

总的来看,竞彩新玩法给彩友带来的好处可简单概括为:比赛随你选,奖金更丰厚。有些彩友喜欢求稳、喜欢追求高命中率,那么就可以选择竞彩“胜平负”游戏,大大降低了投注的难度,中奖变得非常容易。而有些经验丰富的竞彩老手,可能会觉得只玩胜平负太简单,那就可以选择“让球胜平负”玩法,让球胜平负提高了竞猜的难度,奖金也相应提高,喜欢挑战难度、追求高奖金的彩友可以选择这种方式进行投注。

“竞彩胜平负游戏,让球不让球,随心所欲自己选!”给了广大彩友更多的选择,玩法更加灵活自由。这样的改变将使彩友更加容易中奖,能够更好地享受竞彩带来的无穷乐趣。

新泰“体彩杯”青少年足球比赛落幕

为进一步推动校园体育运动发展,让更多的青少年享受到运动锻炼的快乐,5月23日至25日,在新泰市体育场举办了由新泰市体育局、新泰市教育局主办的“体彩杯”全民健身运动会中小学生体育联赛足球比赛。本次足球比赛共吸引了全市21支球队,400余名运动员参赛,经过44场的激烈角逐,新泰一中获得高中男子组冠军,楼德中学获得初中男子组冠军,青云实验学校获得初中女子组冠军。本次赛事在参赛人数、组织规模、

关注程度上,都较以往有很大程度的提高,为加强全市各校和学生间的交流沟通,搭建了一个互动平台。中国体育彩票作为赛事冠名单位,在现场搭建了“顶呱刮”帐篷,方便了运动员们的休息乘凉,还发放了各类宣传网页等,让更多的群众了解了体彩的游戏玩法和公益特点。同时,本次赛事也是体育彩票助力青少年体育运动发展的实例,为促进新泰体育事业的发展提供了充足保障。
(葛生海、刘凯)

